
Порядок заселення до гуртожитків Національного університету «Чернігівська 

політехніка» 

 

Першочергове право на заселення мають перші курси та вступники які мають пільги. 

Заселення старших курсів проводиться після заселення першого курсу. 

День заселення буде визначено пізніше. 

 

На безкоштовне проживання мають право діти які мають наступні пільги: 

 діти-учасника бойових дій; 

 діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування. 

На оплату місця в гуртожитку в розмірі 25% мають право: 

 діти, зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи (ВПО). 

 

Необхідні документи для майбутніх студентів, які мають пільгу та планують 

проживати в гуртожитку, необхідно надати в день здачі оригіналів документів бухгалтерії 

каб. 326 (3-й поверх) Оксана Леонідівна тел.+38(0462)665-182: 

 ID-паспорт (копія) громадянина України; 

 Довідка (витяг) про місце реєстрації (копія); 

 Свідоцтво про народження (копія); 

 Ідентифікаційний код (копія); 

 Документи, які безпосередньо підтверджують пільгу (копії). 

 

Вирішення питань щодо оплати за проживання у гуртожитку можна в бухгалтерії    

каб. 325 (3-й поверх) Валентина Степанівна тел. +38(0462)665-183. 

 

В день подачі оригіналів документів вступники, які потребують місце в гуртожитку,  

мають пройти реєстрацію за посиланням https://forms.gle/dM94fTLVywmwewNt9 .  

До дня здачі оригіналів стати в електронну чергу, щодо отримання місця в 

гуртожитку, буде неможливим.  

Вирішення питань щодо отримання місця в гуртожитку та електронної реєстрації 

можна через директора студентського містечка Бородич Олена Іванівна в день здачі 

оригіналів, тел. +38 (050) 073-94-21 або +38(063) 563-98-84.   

 

В день заселення в гуртожиток при собі ОБОВ’ЯЗКОВО мати: 

 Квитанцію про оплату за гуртожиток за весь навчальний рік (10 місяців): 8 000 грн. 

 Фото 3*4 см – 2 шт. (вклеюється в пропуск до гуртожитку та в особову картку); 

 Паспорт (паспортні данні для укладання угоди на проживання); 

 Довідка від дерматолога (можна взяти за місцем проживання, дійсна три дні) 

 Флюорографія (можна копію); 

 Ордер (направлення) на поселення в гуртожиток (видається директором 

студентського містечка). 

 

https://forms.gle/dM94fTLVywmwewNt9

